


Resultados encuestas de 
Satisfacción a 
Beneficiarios  

Octubre- Noviembre 2019 



Proyecto 059 
“Entrega de apoyos asistenciales 
a pupilos de la procuraduría de 

protección de niñas, niños y 
adolescentes del estado de 

Jalisco” 



Total encuestas  
aplicadas 

14 

Hombre 9 

Mujer 5 



Edad 
6 0 
7 0 
8 0 
9 0 

10 0 
11 0 
12 1 
13 1 
14 3 
15 1 
16 6 
17 2 

Escolaridad 
Primaria 2 

Secundaria 8 
Preparatoria 4 



Nada 
0% Muy Poco  

14% 

Bastante  
14% 

Mucho 
72% 

1 ¿Te sientes tranquilo y protegido en este lugar? 



Nada 
0% Muy Poco  

14% 

Bastante  
22% 

Mucho 
64% 

2 ¿Te agradan las instalaciones del hogar? 



Nada 
0% 

Muy Poco  
0% 

Bastante  
43% 

Mucho 
57% 

3 ¿Consideras que tu alimentación es la adecuada? 



Nada 
0% 

Muy Poco  
22% 

Bastante  
21% 

Mucho 
57% 

4 ¿La ropa y calzado que se te proporciona es la adecuada y suficiente? 



Nada 
0% 

Muy Poco  
22% 

Bastante  
21% 

Mucho 
57% 

5 ¿Los artículos de higiene (shampoo, desodorante y jabón etc.) que recibes son los 
suficientes? 



Nada 
0% 

Muy Poco  
7% 

Bastante  
21% 

Mucho 
72% 

6 ¿Cuándo estás enfermo recibes los cuidados y medicamentos en tiempo y forma? 



  Que te gustaría que se mejorara…    
Nada, esta bien así     
Nada     
Así me gusta     
Me gusta aquí       
La neta nada     
La verdad nada porque todo esta bien    
Todo esta bien     
Que se diera un poco mas de ropa y desodorantes 
Quiero saber mas de mi caso y de mi hermana que vive con 
mi mamá     






